
53

10

20

Äëÿ ñâàðêè ALU ñ âûñîêèìè òåïëîâûìè íàãðóçêàìè

2-êîíòóðíîå âîäÿíîå îõëàæäåíèå

Ïîäõîäèò äëÿ èìïóëüñíîé äóãîâîé ñâàðêè

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ãîðåëêà äëÿ ï/àâòîìàòè÷åñêîé ñâàðêè MIG/MAG TBi 9W (S, L, Alu) 

Ìîùíîñòü ïðè ÏÂ 100% 
(10 ìèí. öèêë ðàáîòû)
- â ñìåñè ãàçîâ:
- â CO :

2

500 A
550 A

Îõëàæäåíèå 2-êîíòóðíîå âîäÿíîå

Äèàìåòð ïðîâîëîêè 1.0 - 1.6

Ðàñõîä ãàçà 15 ë /ìèí

Ñîîòâåòñòâèå ñòàíäàðòó IEC 60974-7

Âåñ ñ êàáåëåì 1.5 m 1.90 kg

Ïîäêëþ÷åíèå Åâðîðàçúåì
Âîçìîæíû äðóãèå âèäû ðàçúåìîâ 
(CLOOS , ESAB , Lincoln  ) ïîä çàêàç® ® ®

 

Àðòèêóëû äëÿ çàêàçà ãîðåëîê â ñáîðå

TBi 9 W - S ESW, êîðïóñ 50° 173P4425_0*

TBi 9 W - L ESW,  50° êîðïóñ 173P5425_0*

TBi 9 W Alu ESW, 35° êîðïóñ 173P5A25_0*

IEC
60974-7

?1   1 . 9

®

* Ïðè çàêàçå óêàæèòå 3, 4 èëè 5 äëÿ îáîçíà÷åíèÿ äëèíû ãîðåëêè

Ïðè èñïîëüçîâàíèè èìïóëüñíûõ èñòî÷íèêîâ ìîùíîñòü 
ãîðåëêè ñíèæàåòñÿ. 
Âîçìîæíà ïîñòàâêà ñïåöèàëüíûõ êîðïóñîâ ãîðåëêè è 
ñïåöèàëüíûõ êàáåëåé ïîä çàêàç.

TBi Industries

TÂi 9W (S, L, Alu)Top 2000



Íàêîíå÷íèêè

10 Íàêîíå÷íèê M10x33, ECu 340P__1402*
10 Íàêîíå÷íèê M10x33, CuCrZr 343P__3402*
11 Íàêîíå÷íèê M8x30, Ecu 340P__1262*
11 Íàêîíå÷íèê M8x30, CuCrZr 340P__3262*
11 Íàêîíå÷íèê M8x30 Alu, Ecu 341P__1262*

Äåðæàòåëè íàêîíå÷íèêà

20 Äåðæàòåëü íàêîíå÷íèêà M10/L=27mm, CuCrZr 342P010071

21 Äåðæàòåëü íàêîíå÷íèêà Ì8/L=30mm, CuCrZr 
(Ñòàíä. äëÿ 9W Alu ) 

342P008071

Ãàçîâûå äèôôóçîðû/Èçîëÿòîðû

30 Èçîëÿòîð 346P054860

Ãàçîâûå ñîïëà

40 Ñîïëî êîí., NW 16.00 mm, õðîì. 345P022173
41 Ñîïëî êîí., NW 16.0 mm, L=80.5 mm, HD 345P922271

Çàïàñíûå ÷àñòè

50 Êîðïóñ ãîðåëêè TÂi 9W-S (êîðîòê.), èçãèá 50° 173P101002
51 Êîðïóñ ãîðåëêè TÂi 9W-L (äëèí.), èçãèá 50° 173P101001
52 Êîðïóñ ãîðåëêè TÂi 9W Alu, èçãèá 35° 173P101003
53 Èçîëèðóþùàÿ âòóëêà 171P102021
60 Ðó÷êà ãîëóáàÿ â ñáîðå (TÂi 9W) 380P220402
61 Âèíò M3.5x14 100P008413
62 Êíîïêà êðàñíàÿ, 2-êîíòàêòíàÿ 385P021016
70 Øëåéô TÂi Top 2000, HD 171P4S45_0*
71 Êîæóõ 25x1.5 mm, â ñáîðå. 307P2528_A*
72 Êàáåëü îáðåçèíåííûé Top 2000, ÷åðíûé, HD 314P1622_0
73 Âîäÿíàÿ òðóáêà 2-K, ÷åðíàÿ, 5x1.5 mm 303P070000
75 Ãàçîâàÿ òðóáêà PVC, ÷åðíàÿ 4.5x1.5 mm 302P010000
76 Ïðîâîä óïðàâëåíèÿ (õ.30 m) â ñáîðå 301P2304_0*

77 Òðóáêà ä/íàïðàâë. êàíàëà, æåëòàÿ (Top2000) 356P0C0C_0*
80 Ñóïïîðò êàáåëÿ ñ ïðóæèíîé 701P101071
81 Âòóëêà äëÿ êàáåëÿ 70 qmm 600P002107
82 Ãàéêà 701P001013
83 Öåíòðàëüíûé àäàïòåð ESW(Top 2000) 701P101006
84 Ãàéêà M10x1 701P002005
85 Êîëüöî 4.0x1.0 mm 365P100040
86 Âèíò M4x6 100P008401
90 Áûñòðîðàçúåìíîå ñîåäèíåíèå 701P002064
91 Õîìóò O 9.5 ñ êîëüöîì 373P100095
92 Õîìóò O 8.7 371P000087
93 Êàáåëüíûé íàêîíå÷íèê 375P000023
94 Øòåêåð êðóãëûé 375P000004
95 Êîííåêòîð äëÿ ïðîâîäà óïðàâëåíèÿ 375P000003

Íàïðàâëÿþùèå êàíàëû

100 Êàíàë íåèçîëèð. (x.40 m) ïîä 1.0-1.2 322P2045_4*
100 Êàíàë íåèçîëèð.(x.40 m) ïîä 1.4-1.6 322P2545_4*
101 Âòóëêà äëÿ êàíàëà AD 4.5 mm 330P025045
110 Êàíàë òåôëîí. êðàñí. (x.50 m)  ïîä 1.0-1.2 326P2040_5*
110 Êàíàë òåôëîí. æåëò. (x.50 m) ïîä 1.2-1.6 326P2747_5*
111 Âòóëêà ä/òåôë. è ï/àìèä. êàíàëîâ 2.0x4.0mm 331P020040
111 Âòóëêà ä/òåôë. è ï/àìèä. êàíàëîâ 2.7x4.7mm 331P027047
112 Êîëüöî 3.50x1.50 mm (òåôë.êàíàë) 365P150035
113 Íàïðàâëÿþùàÿ òðóáêà 5x4.4 mm, L=150mm 329P544150
120 Êàíàë ïîëèàìèäíûé ALU (x.50 m) ïîä 1.0-1.2 328P2040_A*
120 Êàíàë ïîëèàìèäíûé ALU (x.50 m) ïîä 1.2-1.6 328P2347_A*
120 Êàíàë ïîëèàìèäíûé ALU (x.50 m) ïîä 2.0-2.4 328P2947_A*

86

80

M8

70

82

62

60

TBi 9W-S

61

75

72

77

73

93

71

92

91

76

90 91                 

73

50

100

101

110

113

111

120

112

111112

94

81

95

84

85

83

41

10

40

11

M10

30

20

21

51

52

TBi 9W-L

TBi 9W Alu

M8

Ñòàíäàðò: O 1.2m

53

53

53

Ïîç.    Íàèìåíîâàíèå                                                                Àðòèêóë

© 2009 TÂi Industries GmbH. Alle Rechte vorbehalten. Technische Anderungen vorbehalten. Garantie nur bei Verwendung von Original TÂi Ersatz- und Verschlei?teilen. Kopie oder Nachdruck auch
?

auszugsweise nicht gestattet. Nr. DOKP112191,07/2009

?

?

?

?

? = Ñòàíäàðòíàÿ êîìïëåêòàöèÿ

*

?

(Ñòàíä. äëÿ 9W ALU )

Ïðè çàêàçå óêàæèòå äëèíó ãîðåëêè èëè äèàìåòð ïðîâîëîêè, íàïðèìåð, 08 äëÿ 0,8 ìì èëè 3 äëÿ 3ì 

Ïîç.    Íàèìåíîâàíèå                                                                Àðòèêóë

ÎÎÎ “ÒÅÕÍÎÒÅÐÌ-Ñ”
Á.Ñàìïñîíèåâñêèé ïð., 30
194044, Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

Òåë./ôàêñ (812) 458-85-64
www.tehnoterm-s.ru
info@tehnoterm-s.ru


	Page 1
	Page 2

